



# 首屆“漢語橋”世界小學生中文秀 哥倫比亞“小米杯”雲大賽成功舉辦

9月12日，中國駐哥倫比亞大使藍虎、哥倫比亞教育部長安古洛、文化部副部長帕蒂妮以視頻方式共同出席首屆“漢語橋”世界小學生中文秀哥倫比亞“小米杯”雲大賽並致辭。使館文化參贊朱曉燕、商務參贊董蔚、特邀嘉賓胡里亞娜女士、中國教育部科技委主任、前教育部副部長、中國工程院院士趙沁平、大賽冠軍單位——小米哥倫比亞公司國家經理馮文濤等中哥政界、商界、學界及中小學師生共2000多人通過多家直播平台出席線上頒獎典禮。

藍虎大使首先向進入決賽的各位選手表示祝賀，向支持“漢語橋”大賽的小米公司表示感謝。藍大使表示，首屆世界小學生“漢語橋”中文秀哥倫比亞“小米杯”雲大賽，為國慶72周年和中哥建交41周年再譜新曲。41年來，兩國政治、經貿、科教、文化交流日益深入，“中國熱”“漢語熱”持續升溫。今年“漢語橋”首次舉辦世界小學生中文秀，為小學生提供了展示中文能力的舞臺，將大大激發小朋友們學習漢語的熱情。哥倫比亞被選為20個首屆小學生中文秀的賽區之一，充分展示了近年來開展漢語教學的突出成果。來自各孔院和孔子課堂的小朋友們，克服疫情影響，堅持網課學習，他們用自己稚嫩的聲音、樸素的情感，表達了對中國、對漢語的熱愛。“漢語橋”

外中資企業搭建了推廣漢語、傳播中華文化、助力中哥友好的大平台。他高興地表示，2021年第二季度，小米全球智能手機銷售全球第二，在哥倫比亞等全球22個市場中銷



量排名第一。小米將為包括哥倫比亞廣大青少年在內的全球客戶不斷創造出能滿足各種生活場景的智能產品，使男女老幼盡享人類科技成果和幸福未來。

此次“漢語橋”大賽評委陣容強大、名流薈萃：有哥前司法委員會主席、大法官薩納布里亞，前環境部副部長、公立及私立大學校長委員會主席加維里亞，前旅遊部副部長、前駐華大使魯埃塔，哥中友協創始人及執行主席、前駐華大使戈麥斯，前麥德林孔子學院創始人、前駐華大使切維利亞，前上海世博會特使伽維利亞，眾議院哥中友好小組成員阿吉萊拉，華僑華人聯誼會主席徐銘添，哥中友協及漢語橋俱樂部波哥大站主席普亞那，華為、小米、OPPO等在哥中資企業代表共30人，他們紛紛鼓勵小選手們再接再厲，努力做中哥文化交流的小使者。

本次比賽由中國中外語言交流合作中心、中國駐哥倫比亞大使館主辦，漢語橋俱樂部波哥大站、哥中友協、哥倫比亞三所孔院、五所孔子課堂及各友好單位聯合承辦，決賽主題為“快樂中文”，包括主題演講和中華才藝等表演環節。面向5歲至14歲的在校學生，旨在激發他們學習中文的動力，為持續學習中文打下良好基礎。選手們以歌曲、武術、演奏、繪畫、廚藝等形式展示自己的漢語水平和中華才藝，博得評委和觀眾的一致鼓勵。

最後，來自麥德林孔院的弗朗哥 (Jacob Alberto Franco Maran) 勇奪桂冠，他自疫情前隨父母赴華旅遊後，就深深愛



上了中國，開始學習漢語，渴望長大後到中國留學，將中國的先進經驗帶回哥倫比亞。擅長繪畫的威爾蒙孔子課堂的海邁(Diego Luis James Aguilar)獲得亞軍，大不列顛王國孔子課堂的薩納布里亞(Santiago Sanabria)獲得季軍。決賽優勝者將代表哥倫比亞賽區參加全球比賽。所有決賽選手將榮獲使館頒發的榮譽證書及小米時尚電子獎品。



江蘇省文旅廳精心選送了南京小紅花藝術團的精彩演出，為首屆“漢語橋”世界小學生中文秀哥倫比亞“小米杯”雲大賽助興。這個創辦於1957年、享譽世界的少兒藝術團，以精彩紛呈的表演展示了中國少年的風采和活力，將頒獎典禮推向了高潮。哥民衆及中小學生們紛紛表示，疫情之後一定要去美麗的中國，去參加夢寐以求的漢語夏令營，去和中國的小朋友們一起唱歌跳舞、說漢語。

中國駐哥倫比亞使館文化處  
2021年9月12日

已成為連接中哥的友誼之橋！

教育部長安古洛表示：哥教育部與中國駐哥倫比亞大使館共同舉辦2021年首屆“小米杯”“漢語橋”小學生中文秀，意義重大。哥政府早在《2016-2026年國家教育十年規劃》中就明確提出了“哥倫比亞到2026年將成為拉美教育程度最高的國家”這一宏偉目標。“漢語橋”為培養我國具有世界眼光、國際視野的新一代，提供了良好平台。

哥文化部副部長帕蒂妮表示，首屆“小米杯”“漢語橋”世界小學生中文秀，為兩國青少年架起了一座相互學習、彼此瞭解的友誼之橋，為培養新一代具有多元文化的高素质雙語人才搭建了一座未來之橋。

小米哥倫比亞國家經理馮文濤感謝“漢語橋”為海



舞蹈《茉莉花開》



舞蹈《燈影奇遇》



器樂重奏《絲路樂宴》



舞蹈《敦煌雅韻》